

本盛末荣，精诚所至。王本诚，2018 级会展经济与管理本科生，担任班长一职。曾任院学生会主席，工作期间认真负责，能力出众。曾多次荣获奖学金、河北省冀青之星、优秀学生干部等奖项，主持参与 10 项大学生创新创业项目，发表 3 篇论文。



1 关于学习——选择忙碌，拒绝躺平



王本诚认为，不论何时何地学习永远是最重要且性价比最高的事情。不要被“上了大学就轻松了”“六十分能过就行”这类消极懈怠的话语麻痹了思想，更不能挂科，挂科意味着拿不到奖学金，更意味着将失去任何评优的机会。因为大学课程的学习对同学们的自觉性要求很高，所以他建议大家给自己制定一份学习计划，选择一段一天内精气神最佳的时间专心致志地学习，要多去图书馆或自习室，而不是选择在宿舍追剧打游戏躺平。只有通过脚踏实地的学习积累，打牢坚实的专业理论知识基础，才可以在大三大四准备考研或者其他选拔考试的过程中“卷”赢他人。功夫不负有心人，花在学习上的每一分每一秒都会以卓越的成绩展现出来的。

2 关于集体——大学四年如一日，满腔热情为师生



大学期间，王本诚先后担任担任河北经贸大学旅游学院第十六届团委学生会执行主席、班长、新生导助等等。在他看来，不管是身处哪个岗位，都是在为老师和同学们服务，集体荣誉感在他身上完美体现。付出与收获是成正比的，带着热情投身于学生会的每一项工作任务、每一次活动比赛，这些背后给王本诚带来的不仅是各项荣誉和奖项，更多的是沟通组织能力的提升与合作共赢意识的培养。进入大学就相当于提前进入了一个小型社会，这就需要我们学会服务，以积极向上的姿态参与社交，而不是一味地追逐功利，以至于忘记自己的初心。对于工作、学习与娱乐三者之间的时间分配问题，王本诚认为劳逸结合是最佳选择，在处理好工作和完成学习任务后，到操场跑跑步

跳跳绳，锻炼身体的同时也放松心情。

3 关于能力——把握当下，成就未来



“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”，基于本专业的优势，王本诚在大三那年担任了金秋银杏节开幕式的负责人，从策划到举办，作为活动负责人的他带领团队克服一个个困难，最终取得了满意的效果。他指出，一个活动的组织者需要考虑很多因素，这些因素怎么能注意到，需要大家亲身去参与去经历，去慢慢积累经验。依据自身出色的活动策划执行、项目管理这方面的能力，王本诚已在美团、百度、新浪等公司做过实习生，学校的这些出色表现让他在相关工作中脱颖而出。谈到未来时，他最希望的就是能在自己热爱的领域内有更好的发展，并不断往上攀登。

4 关于寄语——坚定方向，前路可期



对于现在掀起的“考证热”，王本诚认为大学期间最重要的证书之一就是英语四六级，其余的证书除非专业性很强或者专业需要的证书才有用，如 ACCA、CPA、CFA 等等。虽然我们常说技多不压身，但是考证不仅仅只是为了获取相应的资质证明，更重要的是备考过程中学到的知识与技能。所以，要明白自己想要的和社会需要的，不要盲目跟风，要脚踏实地认真求学。“衣沾不足惜，但使愿无违”，作为大学“小白”的我们，正值风华正茂，应该把握好自己的人生航标，而不是用迷茫与无助当做沉沦的借口。走出舒适圈，悉心留意身边每一个闪光点，去做一些自己想做却又一直不敢尝试事情，例如大学生创新创业和互联网+这类的科研比赛，不惧怕每一次失败，用敢做敢写敢问的三“敢”步骤去谱写绚丽篇章。

“少年不惧岁月长，彼方尚有荣光在”，王本诚的经历让我们看

到了他身上具有刻苦勤奋、全力以赴的学习品质，也让我们看到了他具备躬身实践、知行合一的工作能力，这些精神值得每一个旅游学子去学习、去发扬。“追风赶月莫停留，平芜尽处是春山”，如果志同道合，希望我们旗鼓相当，拭目以待吧！